



Datum: 24. 10. 2024

Št. dokumenta: 024-0007/2022-128

Center RS za poklicno izobraževanje  
Kajuhova 32 U  
1000 Ljubljana

### Zadeva: Vabilo na drugo tematsko konferenco Projekta Modernizacija poklicnega izobraževanja

S projektom »Modernizacija srednjega poklicnega in strokovnega izobraževanja vključno z vajeništvom, prenova višješolskih študijskih programov ter vzpostavitev digitalno podprtih učnih mest 2022–2026«, ki ga kot del Načrta za okrevanje in odpornost (NOO) vodi Center RS za poklicno izobraževanje, podpiramo uresničevanje razvojnih ciljev na področju poklicnega in strokovnega izobraževanja. V prvi vrsti s prenovo programov, ki jo bomo naslonili na smiselno umeščanje digitalnih, trajnostnih in vseh ostalih ključnih kompetenc. Te so pomembne za uravnotežen gospodarski, okoljski in družbeni razvoj ter razvoj posameznika.

**V sredo, 20. novembra 2024, ob 8. uri, v hotelu Mons Ljubljana, Four Points by Sheraton, organiziramo drugo tematsko konferenco »V kompetence usmerjeno učenje in poučevanje: vizija ali iluzija?«.**

Letošnje leto je namenjeno izzivom in priložnostim kompetenčnega načrtovanja in izvajanja učnega procesa v poklicnih in strokovnih šolah.

Kompetenčno zasnovano načrtovanje in izvajanje programov poklicnega in strokovnega izobraževanja pomembno prispeva k integraciji znanja, spretnosti ter drže oziroma odnosa, ki posamezniku omogočajo kompetentno delovanje v poklicnem, družbenem in zasebnem življenju. Plenarno predavanje in predstavitev primerov iz prakse, tako tuje kot domače, bodo osvetlili pristop k načrtovanju in izvajanju kompetenčno zasnovanega izobraževanja ter izpostavili vlogo vodstva pri njegovi implementaciji. V delavnici pa bo prostor za strokovno razpravo o priložnostih in tudi izzivih kompetenčnega načrtovanja in izvajanja izobraževanja.

Konferenca je v prvi vrsti namenjena ravnateljem in direktorjem srednjih poklicnih in strokovnih šol ter ostali strokovni javnosti.

Prijavite se lahko do **srede, 13. novembra 2024**, oziroma do zapolnitve mest preko spletne strani projekta Modernizacija poklicnega izobraževanja.

Vljudno vabljeni!

Helena Žnidarič  
vodja projekta



mag. Gregor Mohorčič  
direktor